

OBČANSKÝ  
INFORMAČNÍ  
ZPRAVODAJ



ZÁŘÍ  
2002

# HRABOVSKÉ LISTY

## ROZHOVOR SE STAROSTOU • ROZHOVOR • ROZHOVOR SE STAROSTOU

Bliží se konec funkčního období, je čas k ohlédnutí, hodně se toho za poslední roky v Hrabové změnilo, obvod vzkvétá a prosperuje, proto jsem položil starostovi Ing. Bohumilu Rundtovi pár otázek.

**Jaké jsou dle Vašeho názoru priority Hrabové pro další období?**

V zásadě stejné jako dosud. Podpora činností dětí a mládeže, školství, péče o naše starší spoluobčany, technická infrastruktura, bydlení, životní prostředí, vzhled obce, zaměstnanost..., k tomu letos bohužel přibyla obnova historické památky – kostela svaté Kateřiny. Zájmem zastupitelstva v této věci je úzce spolupracovat s Římskokatolickou farností Hrabové a Biskupstvím ostravsko-

opavským. Vždyť kostel je symbolem Hrabové.

**V čem spatřujete podporu činnosti dětí a mládeže?**

Zájem dětí a mládeže potvrzuje, že investice v době nedávné do školního hřiště, skate parku či dětských prolézaček byly těmi správnými a je vhodné tímto směrem pokračovat. Stejně tak za vhodnou považují finanční podporu organizací a spolků, které se o činnost ve využití volného času dětí starají. Samozřejmě jinou kapitolou této oblasti je správa školských zařízení. Náklady na provoz a údržbu základní školy a mateřských školek nejsou malé. Jen letos činí náklady na rekonstrukce a opravy cca 3,5 mil. Kč. Přitom letošní rok není výjimečným, např. loni to byly 4 mil. Kč.

**Městský obvod Hrabová letos v dubnu požádal o státní**

**podporu Ministerstvo financí účelově na komplexní rekonstrukci základní školy. Bude?**

Podpora státu, kterou jsme žádali pro rok 2003 a která po projednání byla velmi nadějná, by pomohla jednorázově vyřešit problémy jako jsou sanace zdiva, rekonstrukce zdravotnických či výměna oken. Vzhledem k povodním v Čechách však peníze ze státního rozpočtu půjdou zřejmě především tam a tak alespoň to nejvíce potřebné si musíme vyřešit sami, případně s podporou města Ostravy.

*dokončení na str. 2*

## OBNOVA KOSTELA - INFORMACE

Přípravy na obnovu kostela sv. Kateřiny v Hrabové pokračují i v prázdninových měsících. Na základě zpracované dokumentace stavu kostela před požárem byly vyčísleny pro pojišťovnu náklady na 18 mil. Kč.

Památková péče vydala vstupní podmínky pro zpracování prováděcího projektu. Podmínky jsou z našeho pohledu přijatelné. Umělecká komise Biskupství ostravsko-opavského (BOO) vydala podmínky pro zpracování návrhů na řešení nového interiéru kostela.

Probíhají jednání o odstranění

Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová na svém zasedání dne 11. září 2002 projednalo a schválilo

- zprávu o výsledku hospodaření za I. pololetí roku
- úpravu rozpočtu k 30.9.2002

## Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

- změnu právní subjektivity školských zařízení - zřízení příspěvkových organizací ZŠ Paskovská 46 a MŠ Klubíčko, Příborská 28
- prode 4 bytů č.1 – 6 v bytovém domě na Obchodní 9 vč. společných částí domu a pozemku stávajícím nájemníkům
- návrh koeficientu pro daň z nemovitostí v Hrabové
- zadání změny územního plánu
- informace o činnosti RADY mezi 23. a 24. jednáním zastupitelstva.

## BUDOU KONTEJNERY!

Podzimní přístavení kontejnerů v našem obvodu je objednáno na dny 14.–17. října 2002

pro uklízení velkoobjemového odpadu, a to na známých stanovištích ulice Na Hurtě, na Paskovské (u TJ Sokol, na parkovišti před farou a u základní školy), v ulici Šolcova (před potokem), na Šrobárově (u výměníku MST), na Příborské (za MŠ V. Huga), na

## ČERNÉ SKLÁDKY - STÁLÝ PROBLÉM

Přestože náš úřad městského obvodu pravidelně zajišťuje přístavení kontejnerů k ukládání odpadu, stále jsou mezi námi nezodpovědní občané, kteří to co se jim nehodí prostě někde odloží a tím vznikají na různých místech nové divoké skládky a s nimi spojený nepořádek. Na počátku srpna zajistil úřad likvidaci černé skládky na konci ulice Bělské.

Krmelínské (před Geologickým průzkumem).

Do těchto kontejnerů neodkládejte shrabky a smetky, větve, popel, staveništní suť, autobaterie, léky, chemikálie apod.

Kontejnery na nebezpečný odpad budou v Hrabové přistaveny ve dnech 29.–31. října 2002,

a to:

- ▶ dne 29.10. u hřiště TJ SOKOL
- ▶ dne 30.10. na parkovišti před farou
- ▶ dne 31.10. v ulici Šrobárova při výměníku MST.

Do nich můžeme uklízet autobaterie, zářivková tělesa, oleje, kyseliny, zásady, plechovky od barev, drobný chemický odpad apod.

Všechny druhy odpadů je také možné bezplatně odvézt přímo do OZO na Frýdecké ulici, a to v pondělí až pátek od 6 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin.

Ivona Petrová

poškozených stromů kolem kostela a výsadbě nových.

A nakonec, jak jistě již víte, hasiči vydali konečné stanovisko k příčinám požáru kostela. Požár byl zaviněn patrně závadou v elektroinstalaci.

O dalším průběhu příprav budeme průběžně informovat.

Ing. Václav Kotásek  
Ved. stav. odboru BOO

*Mladí hasiči Hrabové bojují v soutěžích vždy se záplem a často úspěšně. Na dětském dnu předvedli veřejnosti požární útok na cíl. Družstvo vedou Petr Sýkora a Kateřina Zieglerová.*





# ROZHOVOR SE STAROSTOU • ROZHOVOR • ROZHOVOR SE STAROSTOU

dokončení ze str. 1

**Mluvíme-li o povodních, poučili jsme se z povodní u nás v roce 1997?**

Určitě. Město Ostrava a zároveň Hrabová má zpracovaný, dle mého názoru dobře, havarijní plán včetně protipovodňových opatření. K úpravám došlo v povodí Ostravice. Opraven byl vratimovský jez (starý splav) včetně protipovodňových hrází, jinak dnes vypadá berma Ostravice na území Hrabové. Problémem zůstává odlehčovací rameno potoka Ščučí v jižní části Hrabové. Bohužel Povodí Odry zatím odmítá převzít jeho správu od OKD, které ho v 80tých letech minulého století postavily, a to vzhledem k zásadním technickým nedostatkům. Jeho kapacita dle znaleckých posudků je jen pro 20tiletou vodu. Nicméně řešení existuje, jak jsme již informovali v HL v červenci t.r., kterým je odlehčovací koryto do Olešné na území Paskova. Stavba je Povodím Odry připravována, zahájeny byly majetkoprávní jednání s vlastníky dotčených pozemků. Pro Hrabovou je rovněž důležitá připravovaná sanace hrabovského jezu u mostu na Vratimov s úpravou pro rekreační koupání, dle urbanistické studie revitalizace povodí Ostravice na území Hrabové, kterou nechal zpracovat náš městský obvod.

## MĚŘÍ SE A BUDE MĚŘIT!

Na jaře jsme vás informovali o výsledcích měření rychlosti na ulici Paskovské. Vzhledem k tomu, že mnoho řidičů povolenou rychlost překračovalo, požádali jsme Městskou policii o opětovné měření rychlosti. Byly vytipovány lokalita Paskovská – Bělská směrem k dolu Paskov a opačným směrem Paskovská – Na Hurtě směrem od dolu Paskov, kde byla snížena rychlost na 30km/hod. z důvodu výstavby Domu s pečovatelskou službou na ulici Bělské. Zde byla dosažena nejvyšší rychlost z obou měření, a to 98km/hod. Při prvním měření bylo zjištěno překročení rychlosti o více než 40km/hod než přípouští jízda v uzavřené obci. Toto překročení nebylo ojedinělé. V době od 8,00 do 17,00 hodin překročilo 267 řidičů povolenou rychlost (tj.

**Jaké další záměry ze studie revitalizace povodí Ostravice vyplývají?**

Studie řeší území od šídlovecké lávky po vratimovský jez včetně plochy po odtěžené haldě a.s.Vítkovice, která dle odhadu je již více než z poloviny pryč. Připomeňme si, že podle plánů platných ještě začátkem 90tých let měla být velká část Hrabové - jižně od ulice Mostní včetně - zasypána haldou. Záměrem zastupitelstva Hrabové je rovněž stavba přístupové cesty pro pěší a cyklisty podél Ostravice mezi šídloveckou lávkou a „vratimovským“ mostem, na kterou již bylo vydáno územní rozhodnutí. Předpokladem je, že Hrabová získá ještě letos grant z fondů Evropské unie. Naděje je značná, vzhledem k náročnosti podmínek pro přidělení grantu, hodně žádostí (dle našich informací) nebylo a ta naše byla přijata.

**Jak dále v technické infrastruktuře?**

Za nejdůležitější považuji pokračování stavby kanalizace v jižní části Hrabové, v příštím roce 3.etapa – ulice Šlejharova, Bělská, Poplužní. Projektově je rovněž připravována ulice Domovská s částí ulic Klsná a Mezipolí. Následně bude probíhat rekonstrukce komunikací. Za důležitou považuji rekonstrukci ulice U Kotelny včetně kanalizace, ulice

39,1%). Tato čísla jsou alarmující!

U druhého měření dodrželo předepsanou rychlost 30km/hod pouze 12,8% řidičů!

Zjištěné poznatky byly městskou policií předány Dopravnímu inspektorátu Ostrava k dalšímu řízení.

**Doufáme, že tato fakta přesvědčí příslušné orgány o nutnosti zavedení pravidelných měření, aby se zlepšila kázeň řidičů při dodržování pravidel silničního provozu.**

**Vážení řidiči, řidičky!  
Věříme, že řídíte dobře své vozidlo a dodržujete dopravní předpisy a že Vaše jízda Hrabovou Vám nepřinese nepříjemnost a újmu Vaší peněženice, ne-li něco horšího!**  
Jiří Strniště

Reymontova, chodník v jižní části Paskovské a v ulici Mostní. Ve výčtu bych mohl pokračovat...

**A co další dům s pečovatelskou službou?**

Stavba domu s 16 byty byla již v ulici Bělské zahájena, dokončení je dle smlouvy v září 2003.

**V poslední době se hodně mluví o zadluženosti obcí. Jak je na tom Hrabová?**

Jediným finančním dluhem Hrabové je půjčka od Ministerstva pro místní rozvoj pro podporu bydlení ve výši

1,9mil.Kč. Její převážná část slouží k půjčkám občanům na opravy bytů a bytových domů. Splatnost v roce 2007 nebude problémem, vždyť jen letošní rozpočet je cca 32 mil.Kč. Předpokládám, že hospodaření Hrabové skončí letos, stejně jako v jiných letech s finančním zůstatkem pro začátek roku příštího.

**Pane starosto, děkuji Vám za Váš čas pro náš rozhovor, přeji Vám hodně zdraví, mnoho zdaru Vám i zastupitelstvu.**

Ing.Lumír Kosela

## VYBRÁNO Z JEDNÁNÍ RADY

Od poloviny června do konce srpna RADA městského obvodu na pěti zasedáních projednala 110 materiálů. Rozhodla o uzavření smluv se zhotoviteli:

- na rekonstrukci komunikace ulice Závadova,
- na rekonstrukci ústředního topení v ZŠ Paskovská 46
- na zpevnění plochy před ZŠ Paskovská 46
- na opravu střechy v MŠ V.Huga

Rozhodla o uzavření pojistné smlouvy s Marsh,s.r.o., na pojištění majetku a osob v městském obvodu Hrabová.

Odsouhlasila zpracování projektové dokumentace

- na rekonstrukci parkoviště v ulici Na Farském
- na rekonstrukci panelové vozovky za areálem Geologický Průzkum vč. přístupového chodníku k ulici Krmelínská

Odsouhlasila projekt na rekonstrukci veřejného osvětlení ulice Příborské s úpravami.

Rozhodla o veřejné zakázce na opravu střechy a klempířských prvků pro ZŠ Paskovská 46 a na opravu místního rozhlasu v úseku ul.Paskovská.

RADA schválila nové bytové pořadí na uvolněné nájemní byty.

RADA vzala na vědomí územní řízení a rozhodnutí či stavební povolení, vydaná zdejším stavebním úřadem nebo vodohospodářským orgánem mimo jiné na „Rekultivaci odvalu Hrabůvka 2.část, rekultivace skládky kovonosných kalů“, na kanalizaci ulice Domovské, k cyklistické trase podél Ostravice a k nařízení o odstranění stavby dům č.p.52.

Rozhodla o veřejných zakázkách:

- na rekonstrukci oplocení hřbitova II.etapa
- na opravu výtluků komunikace U Kotelny, povrchu spojky mezi ul. Paskovská a V. Huga podél domu č.25–29
- na výměnu svodů a žlabů na požární zbrojnici
- na vymalování šaten a chodeb v ZŠ.

Rozhodla o uzavření smlouvy s Charitou Ostrava na poskytnutí finančního příspěvku na pokrytí nákladů spojených s rozvozem obědů pro starší spoluobčany. RADA mimo jiné jednala o opravě vodovodu v ulici Závadova.

## UÍTE, ŽE ...

► Zatímco obyvatel v městě Ostrava ubývá, počet obyvatel v městském obvodu Hrabová roste? Ke konci roku 2000 měla Hrabová 3.476 obyvatel, k 31.12.2001 měla 3.496 obyvatel a ke dni 30.6.2002 byl počet 3.511 obyvatel.

► Příspěvky na veřejnou sbírku k obnově kostela svatě Kateřiny opět zvyšují konto? Darem 50tis.Kč přispěly také bývalé Moravskoslezské teplárny, nyní DALKIA MORAVA. Stav konta ke dni 11.září 2002 činí 930 tis.Kč. STÁLE JE MOŽNO PŘÍSPÍVAT!

► Rada města Ostravy souhlasí s vyčleněním 2 mil. Kč (v rámci rozpočtu r. 2003) pro Římsko-katolickou farnost Hrabová na obnovu kostela Sv. Kateřiny? O konečném stanovisku, které vysloví zastupitelstvo města dne 25. 9. 2002 budeme informovat.



## STRUČNĚ Z VYHLÁŠKY O DRŽENÍ ZVÍŘAT

Obecně závazná vyhláška č.1/2002, kterou vydalo statutární město Ostrava, se zabývá zabezpečením veřejného pořádku a čistoty při chovu a držení zvířat na území města. Ve vyhlášce jsou vymezeny pojmy veřejná zeleň, veřejné prostranství, veřejně přístupný prostor a veřejné zařízení.

Pro držitele psů a problémy spojené s jejich venčením upozorňujeme, že veřejná prostranství jsou městské a místní komunikace, ulice, náměstí, chodníky, veřejná zeleň a nezastavěné prostory, tržiště, dětská a sportovní hřiště, pískoviště, parky a další prostory přístupné každému bez omezení. V podmínkách chovu a držení zvířete jsou zde uvedeny povinnosti chovatele nebo držitele. Musí dbát pravidel čistoty a

hygieny, jakož i dalších, souvisejících s veterinární péčí a ochranou zvířat proti týrání. Chovatel nebo držitel psa je povinen opatřit psa obojkem a evidenční známkou vydanou úřadem městského obvodu. Je povinen zabezpečit zvíře tak, aby na veřejných prostranstvích, s výjimkou míst k tomu určených, volně nepobíhalo, ani jinak

neohrožovalo nebo neobtěžovalo občany, zejména vést psa na vodítku, v případě potřeby nasadit psovi náhubek, usměrňovat chování psa povely. Neumožnit zvířatům přístup na dětská a sportovní hřiště a pískoviště.

Chovatel nebo držitel je povinen zajistit, aby zvíře svými exkrementy neznečišťovalo veřejná

prostranství, veřejně přístupné prostory a veřejná zařízení. Pokud ke znečištění dojde, je povinen bezodkladně tuhé zvířecí exkrementy z těchto míst odstranit ve vhodném obalu do sběrných nádob určených a označených městským obvodem.

Každý chovatel nebo držitel zvířete by se měl ve svém zájmu důkladně seznámit s plným zněním této vyhlášky.

## OD KONCE SRPNA BĚŽÍ LHŮTA VEŘEJNÉHO PROJEDNÁVÁNÍ

Na adresu starosty přišel dopis Ing.Jalůvky, zástupce hejtmána Moravskoslezského kraje, jímž nabízí informovat občany Hrabové prostřednictvím Hrabovských listů o přípravě k blížícímu se vstupu ČR do EU.

V současné době probíhá příprava již konkrétních projektů na čerpání tzv. strukturálních fondů, které mají pomoci vyrovnat rozdíly mezi regiony. Koordinační roli má Ministerstvo pro místní rozvoj.

Pro potřeby strukturálních fondů byly definovány tzv. regiony soudržnosti, jedním z nich je také Moravskoslezsko – náš kraj.

V květnu bylo zahájeno zpracování společného regionálního operačního programu (SROP) pro 7 regionů (vyjma Prahy) a nyní od konce srpna probíhá 60-tidenní lhůta veřejného projednávání a připomínkování, při kterém může kdokoli z občanů SROP

připomínkovat (k dispozici na <http://www.mmr.cz>).

Po schválení SROP vládou ČR v listopadu 2002 budou vyhlášeny výzvy k předkládání projektů a tyto pak spolufinancovány ze strukturálních fondů EU.

Pozn.: Základní podmínky Evropské komise jsou dostupné v české verzi /pracovní překlad/ na <http://www.kr-moravskoslezsky.cz>

## N A B Í Z Í M Ě POMOC OBČANŮM

Vážení spoluobčané, Pokud jsou vaše zdravotní problémy a potíže takové, že nejste schopni sami se o sebe postarat, můžeme vám zajistit tuto pomoc:

- dovážka obědů
- pomoc s osobní hygienou
- osobní asistence
- nákupy
- úklid
- různá vyřizování u institucí, lékařů apod.

Obraťte se prosím na telefon 6735109 Ing. Bušová Jana, Úřad městského obvodu Hrabová.

## ZMĚNA TELEFONNÍCH ČÍSEL ÚŘADU

Dnem 22. září 2002 dochází k přečíslování telefonních čísel úřadu městského obvodu Hrabová. Nové telefonní číslo

☎ úřadu 596 735 109

☎ starosty 596 735 112

☎ faxu 596 735 114

E-MAIL adresa úřadu [umob.hrabova@iol.cz](mailto:umob.hrabova@iol.cz) zůstává nezměněna.

## EVIDENCE JÍZDNÍCH KOL - SLUŽBA MĚSTSKÉ POLICIE

Již od roku 1995 poskytuje městská policie ostravským obyvatelům bezplatnou službu v evidenci jízdních kol. Tato služba se stává aktuální obzvláště v současné době, kdy jízdních kol přibývá, což je také bohužel provázeno

## Z POŠTY...

Starosta ing.Rundt obdržel dopis občana Hrabové, který si žádá informaci o pokutách udělených těm, jejichž psi pobíhají volně po sídlišti a svými výkaly znečišťují veřejná prostranství. Jedná se o Šídlovec, kde je nedisciplinovanost pejskařů zvláště zřetelná. Občan žádá o zákaz volného pohybu psů obzvláště v prostoru hřiště a dětských prolézaček a říká „...často bývám svědkem i toho, že někteří lidé vypustí svého psa ráno, ten celý den pobíhá na volno po Šídlovci a večer si ho zavolají zpět. Kromě znečišťování ohrožuje pes i hrající si děti, neboť nikdo z odpovědných rodičů neuvěří ujišťování, že ten pes by přece nikomu neublížil!“

O stanovisku městské policie budeme v HL informovat.

větším počtem odcizených kol. Zabránit těmto negativním jevům by měla právě jejich evidence.

Zaevidovat kolo lze na Úseku přestupků Městské policie Ostrava v Ostravě Svinově na ulici Peterkova č.369 v pracovních dnech od 7,00 do 15,00 hodin, kde jsou zájemci o evidenci podrobně informováni.

U kola jsou, mimo dalších údajů, které pomáhají k identifikaci, zaznamenány nezaměnitelné markanty. Ty se vkládají do počítačové databáze, na základě písemného souhlasu majitele ke zpracování, dle zákona na ochranu osobních údajů. Donedávna nebylo možné

dohledat jízdní kolo, pokud bylo převezeno do jiného města, ale v současné době funguje v ostravském Centru tísňového volání informační server s celostátní působností, přístupný Policii České republiky a všem městským policiím v celé republice. Tím se možnosti k nalezení zcizeného kola zvyšují.

**Evidence jízdních kol bude pro občany Hrabové prováděna na Úřadě městského obvodu Hrabová (ul.Bažanova) městskou policií dne 24. září 2002 od 14 do 18 hodin.**

**Využijte této možnosti!**

## DĚTSKÉ HŘIŠTĚ

Koncem července bylo předáno do užívání dětské hřiště na ulici V.Huga, které je určeno dětem ve věku od 3 do 12 let. Děti zde mají různé prolézačky, skluzavku s náběhovou rampou, houpačku, dřevěné žebříny, šplhací lano, houpací kovovou

síť. Věříme, že hřiště bude sloužit ke spokojenosti dětí.

**Do areálu nemají přístup psi!**

Vybudování tohoto pěkného koutku pro děti stálo nemálo úsilí, proto prosíme rodiče a občany, aby dohlédli, zda zařízení není poškozováno.

Králová, úřad Hrabová



## POZVÁNKA NA ZÁJEZD

Zveme naše starší spoluobčany na zájezd dne 26.9.2002 do Vizovic /exkurze Jelínkovy likérky/ a návštěva lázní Luhačovic. Odjezd bude v 7,00hodin od Základní školy na Paskovské 46.

Zájemci o zájezd se mohou přihlásit na Úřadě městského obvodu Hrabová, kde uhradí (50 Kč) příspěvek účastníka na dopravu.

Jiřina Kelnarová

## SPOLEČENSKÁ RUBRIKA - NAŠI JUBILANTI

Během srpna a září si připomněli své kulaté životní jubileum někteří naši spoluobčané Hrabové:

- 92 let pan Karel Baďura
- paní Ludmila Kučová
- 91 let pan Vilém Nedvídek
- 90 let paní Marie Nováková
- 85 let paní Helena Pindelová
- 80 let paní Jiřina Ošťádalová
- pan Vojtěch Janša
- paní Zdeňka Tkáčová
- paní Ludmila Konečná

- 75 let pan Janis Eftaxias
- pan Ján Mravec
- pan Vítězslav Prokop
- p. Květoslava Hanková
- paní Libuše Zbranková
- paní Irena Polanská

70 let pan Zdeněk Krátný  
Vážení jubilanti!

Přejeme vám všem hodně zdraví, štěstí a dobrou životní pohodu.

Úřad městského obvodu Hrabová

## ČESKÁ SPOŘITELNA UPOZORŇUJE,

že ke konci roku dojde (podle novely bankovního zákona) k ukončení platnosti vkladních knížek na doručitele. Jakou vkladní knížku máte poznáte podle údajů zapsaných na první dvoustraně:

- text „Na jméno“ (předtištěný text nebo razítko)
- jméno a příjmení klienta
- rodné číslo klienta resp. jeho datum narození
- adresa klienta.

Jestliže některý z výše uvedených údajů chybí (stačí i jediný z nich), jedná se o vkladní knížku na doručitele a podle novely zákona není možné vklady na těchto knížkách od 1.ledna 2003 účtovat. V kterémkoliv pobočce

# INFORMACE K POPLATKU ZA ODVOZ ODPADU

Vážení občané,  
do 31. 8. 2002 za Vás poplatek za komunální odpad odváděl Váš správce domu, tj. realitní kancelář CITY.

Od 1. 9. 2002 je správcem poplatku Statutární město Ostrava a správu vykonává Magistrát města Ostravy, u něhož se musí každý poplatník

zaregistrovat. A to na tiskopisu, který mu bude (nebo již byl) v nejbližších dnech zaslán. Poplatníkem je každá fyzická osoba, která má na území města Ostravy trvalý pobyt nebo má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci (obecně závazná vyhláška statutárního města Ostravy číslo 6/2001).

Vyplněný formulář zašlete poštou na adresu: Magistrát města Ostravy, odbor financí a rozpočtu, Prokešovo nám. 8. 729 30 Ostrava.



Obrovského sumce se podařilo ulovit dne 11. srpna po 22 hodině našemu sousedu Pavlu Mutinovi. Bojoval s ním přes dvě hodiny. Výsledek: váha 44 kg, délka 190 cm. Místo: nádrž Kuboň - Paskov. BLAHOPŘEJEME!

## ZPRÁVY Z VOLEJBALU

Volejbalistky TJ SOKOL Hrabová ukončily sezónu 2001-2002 na pěkném

1.místě! Děkujeme svým příznivcům za dobrou atmosféru na zápasech a zveme je v hojném počtu na další utkání.

Ke konci května se na hřišti TJ SOKOL Hrabová uskutečnil smíšený turnaj ve volejbale. Startovné ve výši 1.200 Kč věnovali volejbalistky a volejbalisté na výstavbu kostelíka v Hrabové.

Soňa Suchánková

## OTÁZKY K DOPRAVĚ

Jsou změny v dopravní obsluze Hrabové, o kterých Vás informoval ředitel KODIS v červencových Hrabovských listech optimální? Ne vše, co žádal mnohokrát městský obvod, bylo realizováno. Nebylo by vhodnější, aby trasa linky číslo 41 byla ukončena v obytné části Hrabové? Byla by v tomto případě nutná linka číslo 77? Skutečně všechny spoje optimálně navazují?

Nejenom o tom bude úřad jednat s odborem dopravy MMO, Kodisem a DPOM před dalšími úpravami jízdních řádů.



O dětském dnu neměli malí účastníci nouzi o dobrou zábavu. Mohli se vyskákat s Hopsalímem nebo na nafukovacích matracích.



## HRABOVSKÉ LISTY 6/2002

- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada. Vydávání povoleno pod reg. č. MK ČR E 12775 Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová. Vydáno v září 2002. ZDARMA!